第65回 全国国公立大学選手権水泳競技大会(山口) 大会記念ポロシャツの予約販売について

公益財団法人日本水泳連盟学生委員会 全国国公立大学選手権実行委員会

2018 年度の全国国公立大学選手権水泳競技大会では、昨年度に引き続き、大会記念ポロシャツを販売いたします。今大会限りのオリジナルポロシャツです。全国公山口大会の記念にぜひお申込みください。 なお、販売は予約販売のみです。エントリー時に、各大学でとりまとめてお申込みください。

- * ポロシャツポケット付 (ポリエステル100%・ドライポロシャツ)
- * 生地色 ネイビー、文字色 オレンジ
- * サイズ SS・S・M・L・LLの5サイズ
- * 販売価格 2,000円
- * 申し込み方法
 - ① Webエントリーの追加項目として、サイズごとの枚数を入力してください。
 - ② 登録団体参加申込書にサイズごとの枚数を記入してください。
 - ③ 代金はエントリー代とともに指定の口座に入金してください。

【大会記念ポロシャツデザイン】

前面は山口県の名産ふぐをデザイン、背面は「YAMAGUCHI」をバタフライでデザインしました。

